

## А В Т О Б И О Г Р А Ф И Я

Я ДОДОКА Леонтий Афанасьевич, родился 12 июля 1908 года, в станице Елизаветинской, Динского района, Краснодарского края в семье крестьянина бедняка.

В 1923 году окончил 7 классов вышеназначенной школы в станице Елизаветинской. С 1923 года по 1926 год работал у кулаков станицы Елизаветинской. В Октябре 1926 году вступил в члены Ленинского комсомола и был по возрасту в 1939 году, при поступлении в канд. член КПСС. Член КПСС с февраля 1942 года.

С Октября 1926 года по октябрь 1930 года работал в Краснодарском научно-исследовательском институте сельского хозяйства разнорабочим. 3 октября 1930 года, был призван на действительную военную службу Краснодарским горвоенкоматом, где проходил военную службу в следующих войсковых частях Советской Армии:

С 3 октября 1930 года по Октябрь 1931 года в 42 Конно-Артиллерийском полку, 12 кавалерийской дивизии СКВО гор. Тихорецк, Краснодарского края, в должности старшего писаря строевой части штаба.

С Октября 1931 года по Октябрь 1932 года в 12-м Конно-Артиллерийском полку, 12 Кавалерийской дивизии СКВО гор. Тихорецк в должности старшего писаря строевой части штаба.

С Октября 1932 года по Апрель 1937 года в 12 Конно-Артиллерийском полку, 12 Кубанской Кавалерийской дивизии СКВО гор. Тихорецк, в должности делопроизводителя штаба строевой части.

С Апреля 1937 года по Июнь 1941 года 1 отдельный конно-артиллерийский дивизион, 12 Кавалерийской дивизии СКВО в г. Тихорецк, с последующим переименованием в 56 гаубичный артиллерийский полк, 56 танковой дивизии СКВО г. Тихорецк.

С Июня 1941 года по июнь 1942 года Отдел обозно-хозяйственного снабжения СКВО гор. Армавир в должности зам. начальника отдела.

Согласно телеграфного распоряжения Главного интенданта Красной Армии от 31 мая 1942 года был назначен Начальником обозно-хозяйственного отдела 62 Армии, Сталинградского фронта.

8 августа 1942 года получил контузию и отправлен на лечение в тыл. В Октябре месяце 1942 года был назначен начальником отделения обозно-хозяйственной снабжения, интендантского отдела 58 армии, Северной группы войск, Закавказского фронта, где Я 1 февраля 1943 года принял активное участие в восстановлении порядка в гор. Тихорецке.

В связи с плохим состоянием здоровья, Я был уволен в отставку 30-го августа 1946 года. Военное звание Майор. Член КПСС с февраля 1942 года. После увольнения из Советской Армии работал и в настоящее время в Ленинском райвоенкомате гор. Краснодара в должности служащего Советской Армии.

Родители: Отец ДОДОКА Афанасий Михайлович, 1876 года рождения, участник гражданской войны с 1917 года по 1921 года. 21 января 1921 умер.

Мать - ДОДОКА Домникия Кузьминична, 1874 года рождения умерла 21 января 1953 году. Родители занимались до революции сельским хозяйством.

Брат ДОДОКА Захарий Афанасьевич, 1900 года рождения, участник гражданской и отечественной войны, умер 6 декабря 1966 года.

Брат ДОДОКА Моисей Афанасьевич, 1903 года рождения, умер в марте 1930 года.

Брат ДОДОКА Стефан Афанасьевич, 1906 года рождения, член КПСС, с 1932 года по день войны работал бригадиром в колхозе. Погиб на фронте Великой отечественной войны в 1941 году.

Брат Алексей Афанасьевич, 1910 года рождения, член КПСС, погиб на фронте Великой отечественной войны в 1942 году под Сталинградом.

Женат - жена ДОДОКА Анна Ефремовна, сын ДОДОКА Виктор Леотьевич, 1935 г.

дочь ДОДОКА Эльвира Леотьевна, 1945 года, сын ДОДОКА Геннадий Леотьевич 1946 года рождения, все живы. Проживаю гор. Краснодар, ул. Шаумяна - 132, кв. 14, телефонный квартиры 2-57-98, служебный 2-64-58.

24 июня 1968  
года

*Александр*

/ДОДОКА/

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫЕ НАГРАДЫ:

- 1/Орден "КРАСНОЙ ЗВЕЗДЫ"
- 2/.Медаль "ЗА БОЕВЫЕ ЗАСЛУГИ"
- 3/.Медаль "ЗА ОБОРОНУ СТАЛИНГРАД"
- 4/.Медаль "ЗА ОБОРОНУ КАВКАЗА"
- 5/.Медаль "ЗА ПОБЕДУ НАД ГЕРМАНИИ"
- 6/.Медаль "20 ЛЕТ ПОБЕДЫ НА ФАШИСКОЙ ГЕРМАНИИ"
- 7/.Медаль "50 ЛЕТ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ СССР"

*Авдотт* /Л.ДОДОКА/

24 июня 1968 года

*Годальт Уло Манттан*

*Тамм  
шпр 55/1*